
To nejlepší z Madeiry + HORSKÁ TURISTIKA + PLAVBA NA CHRÁNĚNÉ OSTROVY DESERTAS
(letecky z Prahy)

14.10.  - 22.10. 2026 39 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/32432/

 
Průvodce: Pavel Řebíček

 
 

Specialista: Veronika Bendová, +420 608 859 987, bendova@radynacestu.cz
 
 

Věčně zelený ostrov, jak ho neznáte. Vyrazíte po trasách, kde o turisty nezavadíte. Zdoláte Pico Ruivo, zažijete
úchvatný západ slunce a přespíte v horské chatě. Půjdete přes nejvyšší hřeben hor i pěšinami mezi vavříny. Vydáte
se katamaránem na chráněné ostrovy Desertas. Objevíte malebná rybářská městečka. Zkusíte ponchu i šťavnaté
špízy. Dopřejte si aktivní dovolenou a objevujte Madeiru!

 
 

Na co se můžete těšit

nevšední treky podél levád i horskými trasami
západ slunce a noc pod nejvyšším vrcholem
plavba katamaránem na ostrovy Desertas
ochutnávky tradiční madeirské gastronomie
přechod nejvyšších hor do sedla Encumeada

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Funchal – Praha se všemi poplatky
kabinové a odbavované zavazadlo
8x ubytování ve 3* hotelu
8x snídaně
doprava letiště – hotel – letiště
doprava na všechny výlety uvedené v programu
český průvodce během všech výletů na Madeiře
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

vstupné na místě
cestovní pojištění
případné přesuny veřejnou dopravou
doporučené kapesné: 350 EUR/osoba
příplatek za jednolůžkový pokoj: 8 000,00 Kč

 
 

Jak je to s jídlem?

zastávky na oběd během výletů v restauracích vytipovaných průvodcem a ochutnávky tradiční madeirské kuchyně
večeře – průvodce doporučí speciality v okolních restauracích nebo případným ideálním řešením je bufet s místní kuchyní
nedaleko hotelu
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Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu
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Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Středa 14. října: Odlet z Prahy do Funchalu, hlavního města Madeiry, transfer do hotelu a ubytování.

 
 

Čtvrtek 15. října: Poznávání ostrova zahájíme pobřežním trekem podél barevných útesů. Napojíme se na první
společnou levádu a vyrazíme do rybářského města Caniçal. Možné bude i koupání v oceánu.

První pěší túru zahájíme v kopcích Madeiry nad městem Machico. Seznámíme se s důmyslným systémem levád, které rozvádí
vodu po celém ostrově. Po několika kilometrech příjemné chůze vystoupáme do sedla, kde se nám otevře pohled na divoké
severní pobřeží.

Podél strmých a nádherně barevných útesů budeme směřovat do rybářského města Caniçal. Trasa je málo frekventovaná a
z některých úseků se nám bude tajit dech.

Po výšlapu bude čas na osvěžení se ve vlnách Atlantiku nebo na oběd. Místní specialitou jsou čerstvé ryby a mořské plody.

ČAS: 5,5 hodin / DÉLKA: 8,5 kilometru
 
 

Pátek 16. října: Vydáme se za dobrodružstvím do vavřínového pralesa a pokoříme nejvyšší horu ostrova Pico Ruivo.
Čeká nás nádherný západ slunce, grilování a noc v horské chatě s jedinečnou atmosférou.

Ráno vyrazíme do vavřínového pralesa, kde se po strmých svazích vlní leváda Caldeirao Verde. Ta nás dovede k vysokému
vodopádu.

Z levády odbočíme na nenápadnou pěšinu a začneme stoupat prudce do kopce. Touto cestou se na nejvyšší horu ostrova vydá jen
málokdo. Těsně pod vrcholem stojí horská chata, kde strávíme dnešní noc.

V odpoledních hodinách se prostranství před chatou vylidní a my budeme mít barevné kopce sami pro sebe. Na samotném vrcholu
Pico Ruivo (1 864 metrů) zažijeme nádherný západ slunce. Potom už na rozpáleném grilu začne vonět šťavnaté maso.

 Společná večeře a noc v madeirských horách má neopakovatelnou atmosféru.

ČAS: 6 hodin / DÉLKA: 12 kilometrů
 
 

Sobota 17. října: Dnes zdoláme horský hřeben ve středu ostrova. Užijeme si neuvěřitelné výhledy na okolní kopce a
Údolí jeptišek. Po náročném přechodu nebude chybět oslava s ponchou!

Po lehké snídani vyrazíme na přechod centrálního hřebene hor. Čeká nás stoupání, klesání a neuvěřitelné přírodní scenérie.
Celý ostrov budeme mít jako na dlani.

Několik set výškových metrů pod námi se bude rozprostírat nejhlubší údolí na ostrově, Údolí jeptišek. Trasa nás dovede až
do horského sedla Encumeada, kde na nás bude čekat autobus.

Cestou zpět do hotelu se zastavíme v tradičním baru, oslavíme náročný horský přechod a ochutnáme rumový koktejl Poncha.

ČAS: 5 hodin / DÉLKA: 10 kilometrů
 
 

Neděle 18. října: Individuální volno na odpočinek ve Funchalu. Bude možné navštívit místní tržnici, vydat se na oceán,
odpočívat u hotelového bazénu, vyzkoušet canyoning nebo horská kola.

Po náročných túrách nás čeká den individuálního odpočinku ve Funchalu.

Můžete si vychutnat atmosféru historického centra města a vypravit se na místní tržnici Mercado dos Lavradores nebo na 
ochutnávku madeirského vína.
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Pokud budete mít chuť na relax, můžete navštívit některou z pláží v okolí anebo využít hotelový bazén.

Zájemci budou mít možnost vyrazit na oceán pozorovat velryby a delfíny, vyzkoušet canyoning nebo se vydat na projížďku
na horských kolech.

 
 

Pondělí 19. října: Madeirským pralesem půjdeme přes tunely a staré pěšiny, budeme obdivovat divokou přírodu a
naším cílem bude nejvyšší vrchol západní strany ostrova. Zpět se vrátíme přes náhorní plošinu.

Dnešní první kilometry povedou po levádě, na kterou nemíří moc turistů.

Projdeme několika tunely a poté budeme stoupat bujnou vegetací. Čeká nás spousta schodů, ale výstup bude stát za to. Při
pěkném počasí se nám otevře pohled na divoké kopce porostlé hustým lesem. Uvidíme staré vřesovce, vavříny a další
typické rostliny. Pěšiny dříve využívali obyvatelé ostrova k přesunu z místa na místo.

Na závěr zdoláme nejvyšší vrchol západní strany ostrova. Do hotelu se budeme vracet přes náhorní plošinu, kde se pasou
krávy a kvetou žluté jalovce.

ČAS: 5 hodin / DÉLKA: 12 kilometrů
 
 

Úterý 20. října: Dnes se podíváme do malebných rybářských městeček Jardim do Mar a Paul do Mar. Čeká nás výstup
po útesu s výhledy na oceán, sestup kolem skal a poté zasloužený oběd v přístavu.

Malá rybářská městečka a autentický madeirský venkov, tak bude vypadat závěr našeho putování po ostrově.

Z malebného Jardim do Mar budeme stoupat po útesu do vesnice Prazeres. Cestou nás bude doprovázet pohled na krásně
modrý a nekonečný oceán. Podél trasy roste spousta tropického ovoce jako banány, avokáda, manga.

Výškovými metry, kterými budeme stoupat, zase klesneme a kolem rozeklaných skal a vodopádu dojdeme do vedlejšího Paul do
Mar. Při odlivu se dá mezi městečky, které odděluje vysoká skála, projít i po pobřeží. V přístavu si dáme něco dobrého k obědu a
osvěžíme se místním pivem.

ČAS: 2 hod 40 min / DÉLKA: 5 kilometrů 
 
 

Středa 21. října: Vyrazíme na jedinečnou plavbu katamaránem na ostrovy Desertas, kde spatříme tuleně a vzácné
ptáky. Užijeme si koupání, šnorchlování a prohlédneme si Madeiru z hladiny Atlantiku. 

Plavba katamaránem na neobydlené ostrovy je jedinečným zážitkem. Vzdálenost od přístavu ve Funchalu je necelých 40
kilometrů, pro mořeplavce 22 námořních mil.

Ostrovy Desertas jsou chráněnou přírodní rezervací, kde žijí tuleni (tuleň středomořský, velmi ohrožený druh), vzácné druhy
ptáků a endemické tarantule.

Během plavby uvidíme Madeiru z jiné perspektivy a s trochou štěstí potkáme i delfíny. Malým člunem se vylodíme v zálivu a
projdeme si krátkou naučnou stezku. Bude čas na koupání, šnorchlování a stand-up paddle.

Po obědě na palubě katamaránu vyplujeme zpátky do města.
 
 

Čtvrtek 22. října: Dle letového řádu individuální volno, poté přesun na letiště a odlet zpět do Prahy.
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